

Corrigenda. Vol I, fasc. IV, P. Dispons pp. 49 à 56 :

Page 50, ligne 35, lire «puisue». Page 51, ligne 10, lire «appuierait» ; ligne 25, lire «pyrénéen». Page 53, ligne 36, lire «permettant» ; après la ligne 39, intercaler : «A) Espèces boréales. Page 54, ligne 53, lire «noires». Page 55, ligne 33, lire «22» et «14» ; ligne 35, lire «9» ; après la ligne 25, intercaler : «B) Espèce australe. Proche de *obtusangulus*, angles antérieurs du pronotum peu marqués. 15,5 mm. Damara. 17) *farinator* Reuter.